



陈中实验学校(全日制)2012年再现骄人成绩

搭乘名校直通车 就选陈中全日制

新学期面向全省招收小学六年级、新初三优秀生各50名,小学六年级签约上枫杨外国语、郑州实验外国语、省实验中学;新初三签约上外国语中学、郑州一中、省实验中学

骄人成绩 名校升学率超过百分之百

陈中实验学校(全日制)是经郑州市教育行政主管部门批准成立的一所标准化、封闭式、寄宿制学校。建校之初,陈中实验学校(全日制)就在河南省民办教育界率先被郑州市教育局确定为“优质教育资源倍增项目学校”。该校成立以来,一直以“名家治校、严选师资、管理先进、生源优秀、个性教学、升学给力、素质拔尖、硬件豪华”而备受学生、家长信赖和追捧。

2011年建校当年,陈中实验学校(全日制)小升初考试一鸣惊人,首届65名小升初毕业生(分3个班)100%升入名校,当年便吸引了我省各市地大批优秀小升初中学员、家长大力追捧。

2012年,晨钟(陈中)教育集团旗下陈中全

日制学校再创辉煌,迎来了大丰收——小升初91人(共分3个班)150%被郑州枫杨外国语学校、郑州实验外国语学校、郑州中学实验班等名校录取。一名陈中中学子被多所名校录取,被四五所名校争抢的优生比比皆是,最优秀的陈中中学子甚至收到了七八所名校录取通知书。晨钟(陈中)教育集团创造出小升初录取新奇迹,并再度在小升初的激烈竞争中脱颖而出,领跑全省。

为了拓宽陈中实验学校学员的升学出口,晨钟(陈中)教育集团与加拿大斯坦福国际学院签约,成为该国际学院在河南的唯一合作机构。根据合约,陈中实验学校(全日制)的初三以上学生,都有机会直接升读世界名校。

金质课堂 小班化教学因材施教

据陈中实验学校(全日制)相关负责人介绍,该校以陈中数理化十多年教学积淀为立校之根基,将公办教育和培训机构的精华融为一体,其全省独创的金质课堂教学模式,不仅让学生学会、会学、乐学,更成就了众多孩子、家长的名校梦想,成为领跑小升初中考试的法宝。

小班化教学,因材施教。该校每班学生控制在35人左右,并且建立“流动分班”机制。

“金质课堂”高效备考,快速提分。金质课堂由“学、研、说、练”四个高效环节组成,以促进课堂上自主学习、合作学习,让每堂课都互动、竞争、思辨而快乐。

“特色课堂”培优拔高。在陈中实验学校(全日制),除了保质保量完成教学大纲规定的教学任务,各科名师还紧密结合小升初中,科学合理安排奥数、新概念英语、语文阅读理解及作文等课程,为同学们量身订制学习进程,保障同学们全面发展快速提高。

名师任教,培养优秀学子。在陈中实验学校(全日制),陈校长带领一大批有经验、有水平、有责任心和爱心的名师,把所有的时间和精力投入到教学、教研中,一天24小时和学生同吃、同住、同学习,让同学们爱上学习。

据悉,该校新学期面向全省招收小学六年级、新初三优秀生各50名,小学六年级签约上枫杨外国语、郑州实验外国语、省实验中学;新初三签约上外国语中学、郑州一中、省实验中学。

陈中实验学校地址电话:花园路与迎宾路交叉口向西200米路北

电话:63860222 65595655 65595855

特色教育 培养孩子良好学习习惯

陈中实验学校秉承“一切为了孩子,为了一切孩子,素质高于一切”的教育理念,以“回报学生、回报家长、回报社会”为办学宗旨,以“分层教学”为特色,坚持每堂课都是快乐的、竞争的、思考的、互动的,帮学生由被动变主动,由“要我学”变成“我要学”、“我想学”,夯实了孩子的学习根基。

陈中实验学校(全日制)在教学中采取集体备课制,统一优化教案,在尊重传统教学方法的基础上,探索出了一条适合于不同层次、不同性格、不同基础学生的教育教学模式。

小班化,大成就。陈中全日制学校针对不同学生的不同学习速度、学习能力倾向,给予不同

的引导、帮助,充分挖掘每个学生的内在潜能。该校还实行日清、周清。日清是对每日重难点知识的总结,确保每位学生打牢坚实的知识基础;周清是对一周内所学知识的检测,日清、周清作为目标已内化成学生的优良学习习惯。

特色课堂,培优拔高。陈中实验学校除了保质保量完成教学大纲上的教学任务,各科名师还结合小升初中,科学合理安排奥数、新概念英语、语文阅读等课程,从而保证该校小升初中名校升学率在全省遥遥领先。从严格的校园管理,到教育集团化,行业排头兵,陈中实验学校(全日制)以激发学习兴趣,挖掘学生潜能,从而实现成绩、素质双赢。

“如果不是当初选择来陈中全日制学校,想让孩子进入省会名校对我们来说就是奢望。”在8月4日举行的晨钟教育集团小升初中优秀学子颁奖、经验交流暨陈中实验学校招生说明会上,一位今年刚升入枫杨外国语的学生家长这样感叹道,在陈中全日制学校,孩子不仅会学习、爱学习了,而且成绩也发生了翻天覆地的变化,他们的老师真是好样的。

自成立以来的教学实践证明,陈中全日制学校的办学特色对培养孩子领跑小升初中,决胜中、高考行之有效,备受家长褒奖。

记者 唐善普

THTF 同方电视

看得见的幸福更出色!

一起品读最幸福的瞬间



清华同方电视有奖征文大赛

“2012清华同方电视中小学生学习征文大赛”继续征集中
优秀作品不仅有可能会选登报纸上,还有机会赢取清华同方电视机

征文主题:最幸福的一件事 征文对象:6~15岁中小学生学习 咨询电话:67655022

投稿方式:1.发送邮件至 zzwzbzw@sina.cn 2.将稿件送或寄至本报一楼西大厅《郑州晚报》教育部

幸福是“临行密密缝,意恐迟迟归”的牵挂;幸福是“春种一粒粟,秋收万颗子”的收获;幸福是“随风潜入夜,润物细无声”的奉献;幸福是“夜来风雨声,花落知多少”的恬淡。同样,幸福也是那淡淡的友谊。

记得我十岁生日那年。

我一到饭店,就发现一张张熟悉的面孔笑盈盈地看着我,我万分惊喜,有种感觉,酸酸的,甜甜的。

“你们,都来啦!”“那当然喽,祝班长生日快乐!”

就这样,我和同学一起度过了一个幸福的生日。回到家,一堆花花绿绿的东西装满了我的眼睛。我既感动又幸福,过生日时的快乐还未消尽,再加上现在一大堆的礼物,心里美极了。这时,一个不算很贵重的瓶子映入眼帘。我拿起它,是一个幸运瓶,里面有一满瓶的星星。瓶子很精致,但在其他姹紫嫣红的礼物中不算起眼,甚至有些寒酸。

“妈,这是谁送的?”“一个女生,她说让你在遇到困难时打开里面的星星看看。”“哦。”我却暗暗琢磨是谁这么俗。

第二天上学,我才发现有一双眼睛一直在看我,那眼中盛满了希望。我顿时明白了,却渐渐地疏远了她。

后来,在一次考试中我发挥得不好,考了很低的分数,我很伤心。回到家,便想起了那瓶星星,于是,我抱着希望拆开了一颗,上边是一行娟秀的小字:别灰心,失败过后是成功!顿时,一股暖流涌入心田。我眼前又浮现出了那热切的眼神在看到我的冷漠时的黯然。我万分后悔那样对她。第二天我递给她一张字条——礼物不分贵贱,朋友不分贫富。

当她再看我时,那眼中分明是泪水。

幸福是沙漠里一眼清澈甘甜的泉水,幸福是黑暗中一盏指引方向的明灯,幸福是夏日里一席沁人心脾的微风,幸福更是朋友用心送给的鼓励。

郑州巨人学校 孟恽滢



今年暑假,我和家人来到山东日照度假。一个很热的中午,我们一起去海边冲浪。海里的浪很大,一个接一个,十分汹涌。我正在海水里玩得高兴时,觉得有一个软乎乎的东西趴在了我的腿上。当时我也没在意,便继续玩,过了四五秒,觉得有点不对劲,腿上怎么痒痒的。心想:可能是被海藻缠住了吧!想到这里,我试图用另一只脚把它蹬开,这一蹬,不但没把它蹬开,似乎把那个软乎乎的东西给惹恼了。之后,我们之间展开了一场搏斗,它先把我的左腿蜇了一下,然后我开始挣扎,它又把我的右腿也蜇了一下。我急了,开始反抗,一把抓住它,没想到这家伙也在挣扎,就在我抓住它的一刹那,狠狠地对我的手腕又蜇了两下,当时我疼得不得了,手腿发麻就一下子把它甩了出去。最后只得让爸爸把我背到了沙滩上。在问了当地渔民之后,才知道我是被海蜇蜇的!

回到宾馆,我马上用手机查了海蜇的简介,它是生活在深海的海洋生

物,有许多触角,头像一把伞。它会随着海浪来到海边,爬到人身上,把成千上万的爪子扎在人的身体里,之后往人身体内投毒,让你感到浑身发麻。

躺在宾馆里,我还是浑身发麻不敢动,腿上鼓起大片的红印,手腕也肿了,疼得我直喊叫。爸爸妈妈不断地安慰着我,妈妈还逗我说:“你看,今天在海滩上有上千人,海蜇偏偏蜇了你,这说明你和那只海蜇有缘分呀!”我听了之后,觉得这样想怪有意思,这毕竟也是我人生的一次磨难,小意外是不可避免的。虽然感觉很疼,但我却真切地感受到了父母对我的关心,对我的爱。

事后,我想:说不定那只海蜇很早就想见我,等了好多年呢,那天听说我来了,十分高兴,趁着大浪漂了上来,它见到我后便趴在我腿上是给我打招呼。而我不知道情况受了惊吓,跟它搏斗,才导致这样的后果,说不定那只海蜇现在也为这次亲密接触气呼呼的呢?

洛阳新安县城实验小学 张声远

专家点评:一次愉快的山东之旅让小作者邂逅了一只有缘的海蜇,小作者用自然流畅的语言叙述了故事的来龙去脉。海蜇的叮咬本是不愉快的,但笔锋一转,却让“我”不经意间体会到父母浓浓的爱。被爸爸背到海岸,妈妈又用幽默诙谐的方式安慰,小作者是无比幸福的。同时,用孩子的视角去体会海蜇的感受,小作者是善解人意的。也懂得不断地从生活中汲取知识,这是比做文章更值得称赞的事。

本期点评老师:郑州外国语学校中教师 杨超